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SANACE A ZESÍLENÍ 
ŽELEZOBETONOVÉ KONSTRUKCE 
 

Objekt: Nájezdová rampa pro automobily vedoucí z terénu do úrovně 2. patra. Areál prodejce 
BMW v Praze. 

Stavební 
zásah: 

Sanace železobetonové konstrukce a zesílení jejích částí. 

Popis Nájezdová rampa má půdorys oválu a stoupá o cca 1,5 otáčky obvodu oválu. Překlenu-
je převýšení mezi terénem a 3.NP přilehlé budovy. Nachází se v exteriéru, není zastře-
šená. Rampa je tvořena železobetonovou konstrukcí složenou ze svislých sloupů, vy-
sokých podélných nosníků vytvářejících i zábradlí rampy a pojížděné desky. 
Při stavebně technickém průzkumu bylo zjištěno, že na konstrukci dochází v relativně 
velkém rozsahu ke korozi výztuže. Jak v důsledku zkarbonatování krycí vrstvy, tak i 
v důsledku kontaminace betonu chloridy z posypových solí. Kromě toho poskytl sta-
vebně technický průzkum podklady pro statický přepočet konstrukce. Při něm bylo zjiš-
těno, že konstrukce není, s ohledem na současné normy, staticky bezpečná. Pojížděná 
deska nemá dostatečnou ohybovou únosnost a zábradelní nosníky nemají dostatečnou 
smykovou únosnost. Navržený stavební zásah proto zahrnoval jak stabilizaci korozního 
stavu výztuže, tak doplnění dodatečné výztuže z uhlíkových tkanin. 
Po odstranění nesoudržných úlomků a očištění konstrukce byl na celý povrch konstruk-
ce nanesen nátěr migrujících inhibitorů koroze ARMOGUARD N a odhalená výztuž 
byla ošetřena polymercementovým nátěrem DENSOCRETE 111. Chybějící části krycí 
vrstvy byly nahrazeny lokálně nanesenou správkovou maltou MONOCRETE PPE TH. 
Kde bylo třeba, byla malta MONOCRETE PPE TH použita i pro vyrovnání povrchu pro 
aplikaci zesilovací tkaniny BETOSAN CRC SCH. 
Pro doplnění ohybové výztuže na spodní líc pojížděné desky byla navržena uhlíková 
tkanina BETOSAN CRC SCH 6001D. Jedná se o těžkou tkaninu s vysokou únosností 
a nosnými vlákny v jednom směru. Pro doplnění smykové výztuže na některých čás-
tech vnějšího líce zábradelních nosníků byla navržena tkanina BETOSAN CRC SCH 
2001D, což je lehká varianta (s nižší únosností než 6001D) a nosnými vlákny rovněž 
v jednom směru. Nanášení tkanin na konstrukci se provádí pomocí systémových lami-
načních epoxidových pryskyřic. Pryskyřice BETOSAN CRC-S LQ se používá na prosy-
cení tkaniny, z pryskyřice BETOSAN CRC-S TH se vytvoří na povrchu konstrukce tixo-
tropní vrstva, do které se nasycená tkanina vtlačí. Hlavními výhodami zesílení kompo-
zitními tkaninami oproti doplnění ocelového armokoše zastříkaného cementovou mal-
tou jsou minimální přitížení konstrukce a rychlejší aplikace. Na druhé straně kompozit 
vytváří na povrchu bariéru bránící unikání vody a vlhkosti z konstrukce. Aby mohla 
vlhkost z konstrukce unikat a minimalizovalo se nebezpečí mrazového poškození beto-
nu, kde to statický stav konstrukce umožnil, byla tkanina nanesena v pruzích 
s mezerami mezi pruhy tkaniny. 
Sjednocení povrchu konstrukce např. celoplošným nanesením nátěru, nebylo provede-
no. 

Pozice: dodavatel materiálu 

Použité 
materiály: 

ARMOGUARD N, BETOSAN CRC SCH, BETOSAN CRC-S LQ, 
BETOSAN CRC-S TH, DENSOCRETE 111, MONOCRETE PPE TH 

Rok 
realizace: 

2019 
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Rampa po sanaci 

 

 

Pruhy výztužné tkaniny na spodním 
líci desky 

 

Pruhy výztužné tkaniny na zábradelních nosnících 
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BETOSAN s.r.o., Na Dolinách 28, 147 00 Praha 

Obchodně-technická kancelář Nová Cesta 291/40, 140 00 Praha 4 

Tel./fax.: +420 241 431 212, tel.: +420 241 431 215 

E-mail: praha@betosan.cz, www.betosan.cz 

Společnost BETOSAN® s.r.o. byla založena roku 1992. Vzápětí po založení v roce 1992 se etablovala na stavebním trhu ČR 
jako největší tuzemský výrobce specializující se na sanační hmoty, speciální maltoviny, hydroizolační maltoviny a další produkty 
takzvané stavební chemie a své vedoucí místo si udržuje i nadále nejen objemem produkce, ale i šíří nabízených výrobků. V 
současné době je v nabídce firmy již více než 300 výrobků a nabídka se soustavně rozšiřuje. Při vývoji firma systematicky spo-
lupracuje s výzkumnými pracovišti v ČR i s největšími výrobci primárních surovin stavební chemie. Krom komplexní nabídky, 
technické podpory a dostupnosti výrobků je soustavná pozornost věnována udržení a dalšímu zlepšování kvality výrobků tak, 
abychom společnost plně dostála požadavkům vyplývajících z držení certifikátů ČSN EN ISO 9001 a ČSN EN ISO 14 001 i ČSN 
ISO 45 001.  
BETOSAN® s.r.o. má v současné době přímé zastoupení ve více než 12 evropských zemích.  
Neměnným cílem společnosti je již více než 30 let snaha, aby BETOSAN® s.r.o. zůstal alternativou, ke které se partneři a zá-
kazníci obrátí vždy s důvěrou, že je nezklame, alternativou, kterou ocení. 

  

Konstrukce před sanací 

 

Dále k dispozici např:  
 
 


